



本栏目由 国贸中心 菏泽第一商圈 友情赞助

见报有奖 大奖1000元

# 重奖新闻线索

突发事、烦心事、新奇事、感人事, 我们事事关注, 时时聆听



24小时 新闻热线: 6330000

菏泽联通独家支持 15562077000

# 一台油烟机搅了两栋楼的梦

## 馨润嘉园小区南门饭店的老板表示:马上安装消音器

本报6330000热线消息(记者 陈晨 实习生 袁慧)

27日上午,家住长江路馨润嘉园小区的市民王先生拨打本报热线反映,小区南门东侧的饭店半个月前安装了大型抽油烟机,每天中午和晚上工作时都发出很大的噪音和油烟污染,给附近两栋楼的居民带来不便。

27日上午9时,记者来到馨润嘉园小区南门看到,东侧有一个两层楼的饭店一食香阁家常菜,饭店占据16号楼东侧的一二层,绕到小区内的饭店后面,记者注意到一楼和二楼的夹缝处有一个直径约半米的烟囱头从窗户中伸出来,横放在储藏室的楼顶,可以到听抽油烟机正在旋转着工作,站在楼下,刺鼻的油烟味扑面而来。

“油烟味太大,天天都不敢开窗户,每天中午12点到14点,晚上19点到21点噪音都很大。”住在16号楼三层的居民刘女士说,家里有上小学的孩子,午觉都睡不安稳。

“特别是晚上比较安静的时候,它发出的噪声也显得比较大,听着让人很烦躁,很难入眠,更让人受不了的是抽出来的油烟味,我们这栋楼几乎都不敢开前窗。”家住在15号楼的李佳说。

居民张先生告诉记者,抽油烟机安装在16号楼上,受影响最大的就是16号楼,还有正



▲安装在小区内部的烟囱。 本报记者 陈晨 摄

对着抽油烟机的15号楼。“这个饭店开了一年多了,以前没有这样的问题,就是半个月前安装了大型抽油烟机,才影响了居民的正常生活,”张先生说。

“前几天有居民来反映过这个问题,我们也在跟饭店沟

通。”负责馨润嘉园的山东效佳红物业服务有限公司工作人员说,抽油烟机的噪音污染确实给居民造成很多不便,饭店那边也在积极处理。

食香阁家常菜老板王海涛称,27日下午安装大型抽油烟机的消音器,安装后可以减

少80%的噪音污染和30%的油烟污染,还会补装一段烟囱,让油烟不直接排放到楼上。“之前在抽油烟机内部处理过一次,但情况改善不大,今天下午准备安装消音器,应该在很大程度上缓解噪和油烟污染。”

### 牡丹园外导游图遭人损坏

管理部门称将尽快修复

本报6330000热线消息(记者 崔如坤)“牡丹园导游图坏啦。”近日,一些市民及游客向本报反映,曹州牡丹园西门外的导游图被人损坏,牡丹花会快要到了,他们希望有关部门能及时修复。

26日下午,记者来到曹州牡丹园西门看到,西门外南侧,用瓷砖砌成的曹州牡丹园总导游图左下方,缺失了不小一块,已经影响了导游图的效果。

家住牡丹办事处的赵先生说,他每天遛弯路过牡丹园西门,“坏了有些日子了。”不一会儿,从东明来牡丹园游玩的任女士,走进导游图去看园内景致,“图损坏的那儿是啥景?”任女士边问边问同来的朋友。

“花一开玩的人更多,导游图坏了多难看。”任女士说,这些细节反映着旅游服务水平,希望管理部门尽快修复,以方便游客游览。

对此,菏泽曹州牡丹园管理处王汝昌经理解释,目前,他们已安排人员进行修复,“很快就能修复好,肯定会把一个完整导游图呈现在游客面前。”



# 齐鲁未来记者招募火爆进行

齐鲁未来小记者团旨在帮助孩子们不断提高综合素质,增强语言表达和社会交往能力。全市中小学生在均可报名,录取后由《齐鲁晚报》颁发校园记者证,可参加本报组织的各种社会实践活动。

### 报名须知:

1. 详细填写小记者报名表;
2. 准备2寸彩照两张;
3. 交纳小记者活动费220元。本报将赠送全年12个月的《齐鲁晚报》一份(价值180元)及采访本、采访笔、采访包。已经订阅2013年齐鲁晚报的,将赠送下一年齐鲁晚报一份。

### 校园记者待遇:

1. 每年至少发表两篇作文,稿酬从优,并发放相应证书;
2. 参加本报组织的各项大型采访活动,有机会与社会各界名人接触。我们致力为校园记者提供锻炼口才,培养胆量的实践机会,为校园记者树立学习、生活的目标和榜样。
3. 校园记者可以参加年度优秀小记者、十佳小记者评选和各类征文比赛活动。
4. 优先参加寒暑假的新闻采访活动,以及本报组织的各种讲座及夏令营和冬令营活动。

### 报名方法:

携带2寸彩照两张交至菏泽市府东街171号齐鲁晚报·今日菏泽编辑部即可,详情咨询18653065166、18253098081。



## 动力不极限 奋力向前冲!

以澎湃动力 跨出成功一大步



品牌形象代言人: 吴京

### 东风俊风CV03跨界微车

俊风CV03是东风汽车公司集40年汽车制造经验,并充分吸收、融合合资伙伴日产汽车的品质理念和技术精华后,潜心研制的一款高端微车产品,较其它微车产品,在动力配置、噪音处理、主动安防、节油性、舒适性等方面优势非常明显。

特许销售服务商

## 菏泽日丰汽贸

销售电话: 0530-5155536

售后电话: 0530-5159696

地址: 黄河东路交通汽车大市场



东风汽车有限公司商用车销售部 全国统一免费服务热线: 400-887-2727